

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

Município de Urandi/BA-Espécie:
Errata. Na publicação do aviso de
licitação, referente ao Pregão Eletrônico
N.º 6/2024, conforme evidencia-se: no
D.O.U. Seção 3 – ISSN:1677-7069 N.º
27, de 7/2/2024 e no Jornal de Tribuna
da Bahia, de 07/02/2024, página 7.

Onde-Se Lê: A abertura será no dia 23
de fevereiro de 2024, às 8h (oito horas).

Leia-se: A abertura será no dia 21 de
fevereiro de 2024, às 8h (oito horas).

Urandi-BA, 19 de fevereiro de 2024.
Conceição Maria Policiano Farias –
Pregoeira - Decreto N.º 40/2023.